

**Програма
надання інших пільг окремим категоріям громадян Червоноградської
міської територіальної громади відповідно до законодавства на 2021 рік**

I. Мета

Програма спрямована на соціальний захист громадян та здійснення ефективної соціальної політики. Забезпечення надання окремим категоріям громадян путівок на санаторно-курортне лікування, відшкодування вартості проїзду громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.

II. Основні завдання

Сприяння вирішенню матеріально-побутових, медичних та соціальних проблем громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, ветеранів війни та інших категорій громадян.

III. Очікувані результати виконання

1. Підтримка ветеранів війни, вдовів ветеранів війни, громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.
2. Покращення якості життя соціально незахищених категорій громадян.

IV. Управління та контроль

Реалізація заходів Програми покладається на управління праці та соціального захисту населення Червоноградської міської ради.

Контроль за виконанням та аналіз виконання Програми здійснюється щоквартально та щорічно.

V. Паспорт Програми

1. Ініціатор розроблення програми – *Виконавчий комітет Червоноградської міської ради.*
2. Розробник програми – *Управління праці та соціального захисту населення Червоноградської міської ради.*
3. Відповідальний виконавець програми – *Управління праці та соціального захисту населення Червоноградської міської ради.*
4. Учасники програми: *Управління праці та соціального захисту населення Червоноградської міської ради*
5. Термін реалізації програми – *з 01.01.2021 р. по 31.12.2021 р.*
6. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього – *195 000 грн.*, в тому числі кошти Червоноградської міської територіальної громади - *195 000 грн.*

VI. Ресурсне забезпечення Програми

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Усього витрат на виконання Програми у 2021 році, грн..
Усього,	195 000
у тому числі бюджет Червоноградської міської територіальної громади (0813031)	195 000

VII. Перелік завдань, заходів та показників цільової програми

№ з/п	Назва завдання	Заходи та показники на виконання завдання	Строк виконання заходу, показника	Виконавці заходу, показника	Фінансування		Очікуваний результат
					Джерела	Обсяги, грн.	
2021 рік							
1	Сприяння вирішенню матеріально-побутових, медичних, соціальних проблем ветеранів війни, громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи та інших категорій громадян	<p>Забезпечення путівками на санаторно-курортне лікування ветеранів війни та осіб, на яких поширюється чинність закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» та відповідно норм постанови КМУ №187 від 22.02.2006р. шляхом відшкодування санаторно-курортним закладам за надання послуг санаторно-курортного лікування, в межах граничної вартості путівки, згідно укладених договорів.</p> <p>Відшкодування вартості проїзду громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.</p> <p>Забезпечення путівками на санаторно-курортне лікування громадян на яких поширюється чинність закону України «Про статус та соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» шляхом відшкодування санаторно-курортним закладам за надання послуг санаторно-курортного лікування, в межах граничної вартості путівки, згідно укладених договорів.</p>	2021 рік	Управління праці та соціального захисту населення Червоноградської міської ради.	Бюджет Червоноградської міської територіальної громади	159800	<p>Підтримка ветеранів війни, вдовів ветеранів війни.</p> <p>Покращення стану здоров'я окремих категорій громадян.</p> <p>Підтримка громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.</p>
						5000	
						30200	
Усього:							195000

Примітка: Програма розроблена і фінансується в межах коштів, передбачених у бюджеті Червоноградської міської територіальної громади на поточний рік. У відповідності до уточнення бюджету Червоноградської міської територіальної громади на 2021 рік можуть вноситися зміни у Програму.